

一份爱心早餐 11年的坚守

记者 张颖

3月5日早上7点,春寒料峭。当天是学雷锋纪念日,榆次永康桃花面馆老板许云峰和几位志愿者,早就来到市城区锦纶路和安宁街的活动点,为附近工作的环卫工人送上爱心早餐,为他们开启温馨的一天。

“环卫工人工作很辛苦,我就是想为他们做一些实实在在的事。”多年来,许云峰一直关爱环卫工人生活。学雷锋纪念日前夕,他打算利用自己所长,为环卫工人准备一份爱心早餐。为此,许云峰提前几天就开始精心准备食材。3月5日凌晨5点,天还未亮,许云峰便早早来到店里开始准备。开火、架锅、熬煮,一大锅汤冒着热气翻滚着。他将热乎乎的豆腐汤装入两个大号保温桶,又将香酥可口的油酥饼放入保温箱。将保温桶和保温箱搬上车,再带上一套餐具

便出发了。他还特意为环卫工人准备了梨罐头和手套。“今天正好惊蛰,咱们这儿有惊蛰吃梨的习俗,我就给环卫师傅们买了梨罐头。”许云峰希望环卫工人能在辛勤工作之余,感受到节日的温馨与甜蜜。

开着三轮车,满载着沉甸甸的爱心,许云峰和几位志愿者来到活动点。环卫工人们完成了第一轮清扫工作后陆续来到活动点,拿饼、盛汤……志愿者们为环卫工人送上早餐。“这汤里有肉、豆腐、粉条,既暖和又好吃!”环卫工人王凤仙感慨地说。她和工友们从早上5点就开始清扫街道,忙碌了两个小时,能吃上这样一份热乎乎的早餐,让他们感到特别温暖与满足。



许云峰为环卫工人送上节日祝福
记者 张颖 摄

关爱环卫工人,许云峰已经坚持了11年。逢年过节,他都会为环卫工人送上节日的礼物和温暖的祝福。他表示,他会一直坚持下去,用实际行动关爱环卫工人。



为弘扬雷锋精神,营造良好的社会氛围,3月5日,榆次区人民医院医护人员走进市城区迎宾小区,参加榆次区首届社区邻里节暨学雷锋志愿服务月启动仪式,为居民们送上了一场贴心的健康盛宴。活动现场,医护人员为居民们进行常见病、慢性病的初步筛查,向居民们发放健康科普宣传单,细心叮嘱他们以科学的生活方式守护自身健康。

记者 程婧 摄

传承雷锋精神 共建暖心社区

本报讯 (记者 武玲芳) 3月5日,晋中市公安局城分局第九党支部组织警力深入辖区开展帮扶活动,用实际行动践行新时代雷锋精神,传递警民鱼水情。

活动中,社区民警与社区主任一道走访了辖区的部分老年家庭,细致询问他们的身体状况和生活中的实际需求。同时,帮助老人打扫房间、整理家务,还细心检查家中的电器和燃气设备。考虑到部分老年人独居的情况,民警们还进行了反诈普法宣传,详细讲解了各种诈骗手段,如网络购物诈骗、冒充公检法诈骗等,并手把手指导老人们安装和使用“国家反诈中心”App,为他们筑起一道坚实的反诈防线。

此次帮扶活动不仅在辖区弘扬了无私奉献的雷锋精神,更进一步密切了警民关系,营造出互帮互助、积极向上的良好社会氛围。

雷锋精神进社区 文明实践在行动

本报讯 (记者 张颖) 3月5日是第62个学雷锋纪念日,榆次区新华街道潇河湾社区与榆次区科协联合举办“雷锋精神进社区 文明实践我行动”活动。

活动当天,榆次区潇河湾小区广场人头攒动,社区红玫瑰舞蹈队带来了腰鼓、舞蹈等精彩表演,吸引了众多居民驻足观看。榆次区科协在活动现场设置了科普宣传展位,现场为居民发放《身边科学365问》《中国公民科学素质基准》《食品安全常识100问》等书籍,为社区的发展和居民的幸福生活注入新的活力。随后,社区志愿者们来到广场旁边的草坪里捡拾垃圾、擦洗护栏、清理周边环境。居民们纷纷表示,这就是雷锋精神的体现,从身边的小事做起,为社区环境贡献自己的力量。

此次活动通过志愿服务、科普宣传、文化活动等多种形式,让雷锋精神在潇河湾社区得到了广泛传播和深入实践。

左权县举办学雷锋主题教育活动

本报讯 (记者 闫淑娟) 3月5日,左权县关工委、县教育局关工委在左权县文史博物馆举办2025年“弘扬雷锋精神 争做时代新人”学雷锋主题教育活动。

左权县文史博物馆由左权县红色收藏家魏建忠创办,馆藏内容丰富、品种多样。为做好本次学雷锋主题教育活动,魏建忠专门在左权县档案馆开辟了学雷锋精神主题教育展览,展出各类雷锋精神宣传展品1000余册(份)。当天,参加活动的学生们围绕“雷锋精神是否过时”主题进行了激烈的辩论,让学生在辩论中明辨是非,明确雷锋精神是永恒的、永不过时的真理。随后,他们一起聆听了魏建忠等“五老”宣讲员的现场宣讲,将活动推向高潮。

此次“弘扬雷锋精神 争做时代新人”学雷锋主题教育活动将开放1个月,期间,来自左权县城的8000名学生将分时段参加。

介休市汾河灌区陆续组织春浇生产 广袤农田“喝足第一口水”

本报讯 (记者 史俊杰) 人勤春来早,春浇正当时。春浇是土地过冬后喝的“第一口水”,对农作物的生长至关重要。眼下气温逐渐回升,正是小麦返青、春浇的关键期。介休市汾河灌区陆续组织春浇生产,介休市水利局强化各项保障措施,加强水资源科学调度和灌溉用水过程管理,全力保障春浇用水安全和夏粮丰产丰收。

为保障春浇顺利进行,介休市义安镇水务岗工作人员提前谋划,协调介休

市水利局合理调配水资源,对灌溉设施进行全面检修维护。同时,组织技术人员深入田间,为农户提供技术指导,解决灌溉过程中遇到的问题。

在田间地头,农户们抢抓农时,清除杂草、疏通沟渠、平整土地,坝区开闸放水,清澈的水流顺着沟渠缓缓涌入农田,干涸的土地在水流的浸润下变得松软,焕发出勃勃生机。农户们穿梭其间,密切关注着水流走向,及时调整灌溉设备,确保每一寸土地都能得到充分滋润。

条条水渠纵横交错,清澈的汾河水沿着渠道欢快地奔向广袤的农田。站在春日的田野,望着流淌的春浇用水,介休市义安镇北辛武村村委副主任郝树林满心欢喜,他高兴地说:“我们更换了6台新水泵,出水快、效率高,今年的春浇工作比去年提前了二十多天,6000多亩耕地基本完成灌溉工作,其中有300多亩小

麦,土地在过冬后‘喝足第一口水’,将为今年粮食播种打下良好的基础,今年争取获得更大的丰收。”

春浇是农作物生长的重要保障,也是农业生产的关键一环。截至目前,义安镇北辛武、南盐场、孟村湾等村已完成春浇5000余亩,春浇工作正稳步推进,为今年的粮食丰收打下了坚实基础。

